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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA JOVEM, REALIZADA NO DIA 

VINTE E QUATRO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

quatorze horas e trinta minutos, sob a Presidência da Vereadora Jovem 

Anna Laura Praxedes, secretariada (ad-hoc) pela Vereadora Jovem Beatriz 

Grilo Tridico, realizou-se a SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA do corrente 

ano. Presentes à Sessão e assinaram a Lista de Presença os Vereadores: 

ANNA JULIA DA SILVA AREDE, ANNA LAURA PRAXEDES DOS SANTOS, 

ANTONIO LUIS OLIVEIRA CELEGUINI, BEATRIZ GRILO TRIDICO, 

CAROLLINE DUTRA DE OLIVEIRA, EDUARDO JOSÉ AIDAR, EMANUELLY 

SARA VASCONCELOS CASTANHA, FÁBIO LUCAS CAMUCI BERNI, 

GABRIEL SALDANHA MADURO, JULIANY MENDONÇA BERNARDES, 

LAURA TOMAZ FERNANDES, LUIS HENRIQUE LIMA E SILVA, MATHEUS 

FERREIRA LIMA, MURILLO PASCOAL DAMIÃO. Ausentes o Vereador 

DIOGO ROCHA DA SILVA, a Vereadora LÍVIA YASSINI DO PRADO e o 

Vereador MATHEUS GOMES TOZO. Após a chamada efetuada pela 

secretária, com quórum para a instalação dos trabalhos, a Presidente solicitou 

aos presentes que ficassem de pé para a execução dos hinos Nacional e de 

São José do Rio Preto. Posteriormente, a presidente convidou MATHEUS 

FERREIRA LIMA, Vereador empossado, a proferir o compromisso de posse, com 

os braços estendidos para a frente, em conformidade com o artigo 5º do 

Regimento Interno da Câmara Jovem. A Presidente anunciou a Votação da Ata 

da Sétima Sessão Ordinária, realizada no dia 27 de novembro de 2023, 

aprovada sem restrições. Seguiu-se com a leitura e votação dos 

REQUERIMENTOS: aprovado o Requerimento nº 001/24, do Ver. Murillo 

Pascoal Damião: Ao Poder Executivo, para prestar informações referentes ao 

asfaltamento das três ruas do bairro Estância Santa Luzia. Foi realizada então 

a Leitura e votação das INDICAÇÕES: aprovada a Indicação nº 001/24, do Ver. 

Murillo Pascoal Damião: Ao Poder Executivo, para que, por meio do setor 

competente, realize as obras de recapeamento da Rua João José de Freitas, 
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em toda sua extensão. Em seguida, a secretária ad-hoc realizou chamada dos 

vereadores para uso da palavra por cinco minutos no PEQUENO 

EXPEDIENTE, inscritos a Vereadora ANNA LAURA PRAXEDES DOS 

SANTOS, o Vereador FÁBIO LUCAS CAMUCI BERNI e a Vereadora LAURA 

TOMAZ FERNANDES. Às quatorze horas e cinquenta e quatro minutos, 

encerrou-se a Primeira Parte da Sessão. ORDEM DO DIA: a presidente 

Anna Laura Praxedes anunciou não haver projetos para apreciação na Ordem 

do Dia em função da Eleição das Comissões Permanentes da Câmara Jovem, 

que terão por objetivo estudar os projetos e exarar parecer sobre eles,  cada 

uma composta de três membros e um suplente, sendo um deles o presidente 

eleito entre seus membros. Foram estabelecidas em acordo entre os 

vereadores as seguintes comissões: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

Presidente Eduardo José Aidar, Membros Murillo Pascoal Damião, Anna Julia 

da Silva Arede e suplente Beatriz Grilo Tridico; COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO: Presidente: Beatriz Grilo Tridico, Membros Fábio Lucas Camuci 

Berni, Gabriel Saldanha Maduro e Suplente Juliany Mendonça Bernardes; 

COMISSÃO DE DEFESA DOS ANIMAIS, MEIO AMBIENTE, TURISMO, 

LAZER E ESPORTE: Presidente ainda não definido, Membros Diogo Rocha da 

Silva, Matheus Ferreira Lima, Matheus Gomes Tozo e Suplente Anna Julia da 

Silva Arede; COMISSÃO DA CRIANÇA, ADOLESCENTE, IDOSO, 

EDUCAÇÃO, CULTURA, ARTE E COMUNICAÇÃO: Presidente Juliany 

Mendonça Bernardes, Membros Lívia Yassine do Prado, Antonio Luis Oliveira 

Celeguini e Suplente: Gabriel Saldanha Maduro; COMISSÃO DE SAÚDE, 

EMPREGO E TRÂNSITO: Presidente Fábio Lucas Camuci Berni, Membros 

Emanuelly Sara Vasconelos Castanha, Eduardo José Aidar e Suplente Luís 

Henrique Lima e Silva; COMISSÃO DE CIDADANIA, DIREITOS DAS 

MULHERES E DIREITOS HUMANOS: Presidente Luís Henrique Lima e Silva, 

Membros Laura Tomaz Fernandes, Carolline Dutra de Oliveira e Suplente 

Emanuelly Sara Vasconcelos Castanha. Às quinze horas e vinte e sete minutos 

a Presidente deu por encerrada a presente sessão, convocando os vereadores 

jovens para a terceira Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e nove de 
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maio de dois mil e vinte e quatro, quarta-feira, às quatorze horas e trinta 

minutos. E eu, Alessandra Nunes Lisboa, Coordenadora da Escola do 

Legislativo, _____________________, lavrei e rubrico esta ata, que aprovada, 

é assinada pela Presidente desta Sessão, Vereadora Anna Laura Praxedes 

dos Santos e pelo Vice-presidente, Vereador Fábio Lucas Camuci Berni.  

 

 
_____________________________ 

Ver.ª Anna Laura Praxedes dos Santos 

Presidente Jovem 

 

_____________________________ 

Ver. Fábio Lucas Camuci Berni 

Vice-presidente Jovem 


